DESETINNA CiSLA

Jindra pfibéhl dom( z obchodu a radostné volal: ,,Mami, kdyz jsem si kupoval jedno lizatko,

zaplatil jsem 7 korun. Ale kdyz jsem si dnes koupil dvé, platil jsem jen 13 korun!” Jaka

castka je na cenovce u téchto lizatek? Hledejte vice moznosti.

Cena lizatka byla zvySena o 0,60K¢. | po tomto zdrazeni zistala cena jednoho lizatka 7K¢,

ale cena dvou lizatek byla 15K¢. Jaka byla plivodni a jaka zvySena cena lizatka?

Novakovi jeli na bézky. Na ukazateli vidéli, Ze cil jejich cesty, chata Smédava, je vzdalen
5,3km . Po péti minutach vidéli ukazatel, ktery udaval, Ze na Smédavu to je 4,8km.

Pokud pojedou Novakovi stejnym tempem, tak za dalSich 10 minut budou

od Smédavy vzdaleni km.
Na Smédavu dojedou od 1. ukazatele za minut.
Za 1hodinu by ujeli km.

Vyreste Sipkové grafy, kdyz vite, Ze v levém hornim poli je Cislo vétsinez 0,5 a mensinez 1,5.



Mobilni operator mél v nabidce dvé sluzby:
Prvni nabidka: Prvnich 50 minut nabizi v cené pausalu 100K¢ za mésic. Dalsi provolané

minuty jsou zpoplatnény ¢astkou 2,40K¢/min .
Druha nabidka: Platite jen to, co provolate. Minuta hovoru stoji 3,20K¢.

a) Doplnte tabulku.
b) Na obrazku je graficky znazornéna prvni nabidka. Znazornéte druhou nabidku.
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Doplrite souctové trojuhelniky.
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Zjistéte aspon 3 aktualni nabidky mobilnich operator(i (napt. neomezené volani, tarif s

volnymi minutami apod.) a vyberte pro ¢leny rodiny Hadrabovych nejvyhodnéjsi varianty.
e Déda Ales mési¢né protelefonuje pfiblizné 1 hodinu.

e Jeho syn Boris pfiblizné 2,5 hodiny.
e Jeho vnucka Cecilie pfiblizné 7 hodin.

Kolik asi kazdy z nich utrati mési¢né za telefon?

Soucet ¢isel v modrych polich je 2. WresSte souctovy trojuhelnik.




